

Powiat Siemiatycki
Ul. Legionów Piłsudskiego 3
17-300 Siemiatycze

Siemiatycze, dnia 14.07. 2017 r.

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy:

Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej Powiatu Siemiatyckiego.

Powiat Siemiatycki, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) – zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Pytanie nr 1

Czy po wykonaniu instalacji elektrycznej należy naprawić bruzdy i przemalować tylko miejsca po bruzdach (przedmiar- szkoła w Czartajewie) czy całą powierzchnię ścian ?

Odpowiedź:

Po wykonaniu instalacji elektrycznej należy naprawić bruzdy i przemalować całą powierzchnię ścian.

Pytanie 2

W budynku internatu w Czartajewie do wymiany są okna 50x45 cm- 24 szt. Wymagany współczynnik lambda to 0,90 W(m2K). Przy takim rozmiarze okna minimalny osiągalny współczynnik to 1,0 W(m2K). Proszę o informację jakie okna należy przyjąć do wyceny ?

Odpowiedź:

Należy przyjąć okna o współczynniku 1,0W(m2K)

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Starosta Siemiatycki

Jan Zalewski